
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 08/05/2024

Aos oito dias do mss de maio de dois mil e vinte e quatro,  presentes os vereadores Genilson Gomes de
Sousa,  Wanderian  Pereira  Lima,  Leidiana  Pereira  Ribeiro,  Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa,  Maria  de
Jesus Oliveira e Maria da Cruz Cabral de Brito Rego, as dezenove horas e doze minutos,  no Plenario da
Camara Municipal de Angical do Piaui,  sob a Presidencia do Vereador Genilson Gomes de Sousa,  que
declarou  aberta  a  presente  Sessao  Ordinaria.  Dando  inicio  aos  trabalhos  do  dia  com  a  abertura  do
Pequeno  Expediente,  o Senhor Presidente  pediu  p`ara  que a Seoretaria da  Mesa fizesse a  leitura das
Atas  das  Sess6es  anteriores,   que  foram  votadas  e  aprovadas   por  unanimidade  dos  vereadores
presentes.  Logo  em  seguida  o  Presidente  informou  que o  Projeto  de  Lei  n° 010/2024  que trata das
Diretrizes  Ongamentarias  para  o  Exercicio  2025  ja  esta  na  Casa.  Dando  continuidade  o  Presidente
Genilson   Gomes  justificou   a   ausencia  dos  Vereadores  Jos6  Anderson   de  Sousa  Alencar,   S6nia
Gongalves de Sousa e Francisco Assuneao de jesus Jtinior.   Nao havendo mais mat6ria para o Pequeno
Expediente,   iniciou-se  o   Grande   Expediente  seguido  da   Ordem   do   Dia.   Prosseguindo,   o   Senhor
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INDENIZAT6RIA PARA OS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO IvluNIcipIO DE ANGICAL DO
P/AU//Pr. 0 Projeto de Lei foi lido, colocado em primeira discussao seguida de primeira vofagao, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.  Mais adiante a Secretaria da Mesa a pedido d6
Presidente realizou a Leitura do Parecer ao Projeto de Decreto Legilativo n° 001/2024 de autoria das
vereadoras  Leidiana  Pereira  Ribeiro,  Maria  de  Jesus  Oliveira  e  Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa  que
"ATRIBUI  TiTULO  HONORiFICO  DE  CIDADAO  ANGICALENSE  A  JOSE  AGNALDO  DE  MATOS

OZ6RIO".  0  Projeto  de  Decreto  foi  lido,  colocado  em  discussao  e  votagao  ,  sendo  aprovado  bor
unanimidade.   Dando  continuidade,  foi  feita  a  leitura  do  parecer  ao  Projeto  de  Lei  Legislativo  N°
006/2024 de autoria da Vereadora  Maria  de Jesus Oliveira,  que  "DA NOME A RUA INOMINA`DA NO
BAIRRO  LAMINHA  EM  ANGICAL DO  PIAul".  Logo ap6s,  foi  lido o  referido  Projeto de  Lei  Legislativo
por  conseguinte,   foi   colocado   em   primeira   discussao   e   primeira   votagao,   sendo   aprovado   por
unanimidade dos vereadores presentes.  Dando prosseguimento, a Secretaria da Mesa realizou a leitura
do parecer ao Projeto de Lei Legislativo n° 007/2024 de autoria da Vereadora Maria de Jesus Oliveira
que " DA NONE A RUA INOMINADA NO BAIRRO LAGO VERDE EM ANGICAL DO PIAul"  .  logo em
seguida   foi   colocado   em   primeira   discussao   e   primeira   votaeao,   tendo   aprovagao   unanime   dos
vereadores presentes.Nao havendo mais materia para ser tratada,  o Senhor Presidente combinou com
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Aos oito dias do mss de maio de dois mil e vinte e quatro,  presentes os vereadores Genilson Gomes
de Sousa, Wanderlan  Pereira Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia  Pereira da Silva Sousa,  Maria de
Jesus Oliveira e Maria da Cruz Cabral de Brito Rego as dezenove horas e quarenta  e nove minutos,  no
Plenario da Camara Municipal de Angical do Piaui,  sob a  Presidencia do Vereador Genilson Gomes de
Sousa,  que  declarou  aberta  a  presente  Sessao  Ordinaria.   Nao  havendo  mat6ria  para  o  Pequeno
Expediente,  iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem do  Dia. o Senhor Presidente pediu que



a Secretaria da Mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei  n° 009/2024 de autoria do Executivo Municipal
que  "DISP6E  SOBRE  A  CONCESSAO  DE  VERBA  INDENIZAT6RIA  PARA  OS  MENIBROS  DO
CONSELHO TUTELAR DO MUNIcipIO DE ANGICAL DO PIAui / Pf' . 0 Pral]eto de Le.i fall l.ido, cotocado
em segunda discussao segulida de segunda votagao, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes.  Ap6s  isso,  foi  feita  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  Legislativo  N°  006/2024  de  autoria  da
Vereadora  Maria  de Jesus Oliveira,  que  "DA  NONE A RUA  INOMINADA  NO  BAIRRO  LAMINHA EM
ANGICAL  DO  PIAul".   Logo  ap6s,  foi  lido  o  referido  Projeto  de  Lei  Legislativo  por  conseguinte,  foi
colocado em segunda discussao e segunda votagao, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes. Dando prosseguimento, a Secretaria da Mesa realizou a leitura do  Projeto de Lei Legislativo
n° 007/2024 de autoria da Vereadora Maria de Jesus Oliveira que " DA NONE A RUA INOMINADA NO
BAIRRO LAGO VERDE EM ANGICAL DO PIAul" . logo em seguida foi colocado em segunda discussao
e segunda votagao,  tendo aprovaeao  unanime dos vereadores  presentes.  Nao  havendo  mais  mat6ria
para ser tratada no Grande Expediente e Ordem do Dia , o Senhor Presidente iniciou as Considerag6es
Finals,  momento em que os vereadores fizeram  uso da Tribuna. Assim,  ap6s os Vereadores relatarem
os  seus  anseios como  legisladores  e  representantes  do  povo angicalense,  foi  declarada  encerrada a
presente Sessao.


